

Диагностика по пульсу – это наука и практическое искусство. Опытный диагност может различать до 360 разных показателей пульса по двенадцати параметрам в различных хронобиологических периодах.

При исследовании пульса определяются его частота, ритм, напряжение, наполнение и другие показатели. Это позволяет врачу установить характер дисбаланса физиологических энергий в сторону его уменьшения или увеличения, какая именно физиологическая энергия находится в несбалансированном состоянии.

Запястье является главным местом обследования пульса, так как оно находится на равном удалении от верхней и нижней частей тела, от плотных и полых органов. Здесь проходит мощный пульсирующий сосуд, по которому лунг гонит кровь из всех основных органов.

[Оригинал статьи](#)